
保護者各位 

                      しらとり子ども園 園長 糸永崇幸 

令和元年度 しらとり子ども園利用者アンケート結果                                                     

 令和元年年 10月に実施したアンケートの集計ができましたので、ご報告します。記述式の 16・

17・18 については、内容をそのまま公開し、質問やご意見については園長が回答しております。

しらとり子ども園における教育・保育並びに福祉サービスの向上のために、これからも尽力致

します。貴重なご意見ご感想、ありがとうございました。 

 

137家庭中 124家庭より回答を頂き、回収率は 90.5%でした。 

１ 園に入園した際、教育と保育の内容や方法について、説明がありましたか。 

    （①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

① 9Ⅰ% ② 2% ③9% 

２ 園の理念や方針について、園から説明がありましたか。 

（①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

③ 92% ③ 0% ③8% 

３ 園やクラスの様子などについて、「園だより」「クラスだより」等を通じて、わかりやすく伝えられ
ていますか。 

    （①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

③ 94% ②1% ③5% 

４ 園の教育と保育について、あなたの意見や意向を伝えることができますか。 

    （①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

① 84% ② 3% ③ 13% 

５ 保護者からの苦情や意見に対して、園から「懇親会」や「園だより」などを通じて説明がありますか。 

    （①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

① 75% 6% ② 19% 

６ 送迎時の保育教諭との話や連絡帳などを通じ、園や家庭での子どもの様子について情報交換がされて
いますか。 

（① はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

① 83% ② 4% ③ 13% 

７ 日常的な情報交換に加え、別の機会を設けて相談に応じたり、個別面談などを行っていますか。 

    （①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

① 75% ② 9% ③ 16% 

 



８ 懇談会や保育参観など保護者が保育に参加する機会がありますか。 

    （①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

① 93% ② 1% ③ 6% 

９ 園内で感染症が発生した際には、その状況について必要に応じて連絡がありますか。 

    （①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

③ 92% ③ １% ③ 7% 

10 健康診断の結果について、園から伝えられていますか。 

（①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

① 93% ③ 1% ③ 6％ 

11 献立表やサンプル表示などで、毎日の給食の内容がわかるようになっていますか。 

（①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

③ 99% ② ０％ ③１% 

③ お子さんの給食の食べ具合は、必要に応じて連絡されていますか。 

（①はい  ②いいえ ③どちらともいえない） 

② 76% ④ 10% ③14% 

⑤ お子さんや家庭のことについて相談した内容が、他人に漏れる事なく守られていますか。  

(ア) はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

② 86% ⑥ 1% ③13% 

14 仕事と子育ての両立支援（延長保育）が充実していますか。 

延長保育（①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

② 81% ②2% ③ 17% 

15 一時預かり保育の内容や、家庭で子育てをしている親子の支援（NPしらとりお母さんひろば・しら 

とり子育てひろば）を実施していますが、この制度と事業を知っていましたか。 

（①はい ②いいえ ③どちらともいえない） 

② 74% ②16% ③10% 

 
※16・17・１８の項目は別紙をご覧下さい 
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１６．その他教育保育の内容などに関して、園から保護者に知らせて欲しい情

報があれば記入して下さい。 
 
Q ＨＰや玄関に保育の様子を写真でのせていただいてありがたいですのでが、 
 年に一度でも写真の購入機会があると嬉しいです。人数も多く、大変かとは 
 思いますが。 
・保育の普段の様子を映像で見たいです。写真でもいいので、普段の何気ない 
 保育の様子をホームページ等でみせていただけると幸いです。 
・行事の際に貼り出される写真をもっと多く（１クラス１枚）してほしい。 
・園での生活の様子をもっと写真などを載せて保護者が見れるといいなと思い

ます。 
・写真の購買があると嬉しい。行事の掲示以外に子ども同士の関わりの写真等見

てみたい。 
・お誕生日会など、保護者が知る事のできない行事の様子を写真で見たいです。 
 園の中でしか見られないお友達との笑顔は、きっとキラキラ輝いていると思

います。プライバシー保護も大切ですが、１日の大半を子供と過ごせない親 
 としては、我が子の笑顔や泣き顔等、もっと知りたいです。送り迎えで知り得

る事務的連絡事項が多く、本来知りたい子供の様子とは少し乖離があります。 
 “一期一会”ではないですが、今この一瞬を切りとった写真等に子供達にとっ

て大切な宝物になると思います。お友達と笑っている顔、先生方と笑っている

顔、園庭で何かに頑張っている姿など、後で見た時に、心が温まるような明日

から頑張る支えになるな、何かがあると良いなあと思います。 
A 個人情報（個人が特定される写真含む）を守るように行政指導を受けており 
ます。基本的には園内であっても写真の公開で困る方がいれば配慮しなければ 
なりません。また、写真撮影や配布作業によって保育の仕事に専念できなくな 
る事は避けなければなりません。 
園のホームページのブログを充実させます。また、掲示板の写真をご覧にな 

られて、先生からの成長の報告を聞き加え、ご家庭でお子さんの成長の姿をご 
家庭で写真等の記録に残しておく事をお勧めします。園内での写真公開は上 
記理由で適正に行います。 
 なお発表会や運動会では、園での子どもたちの姿をじかに見ていただく機会 
として、園児の充実した活動に力を入れております。 
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Q お友達とケンカした時や叩かれた時、一言でも良いので教えてもらえたらと 
 思います。 
A 見落としなくお伝えするようにしておりますが、今後もそのような時は、お 
 知らせします。 
 
Q 日々行ったことはホワイトボードに書かれているが、この１ヶ月のどのよう 
 な遊びを行う予定なのか、見通しを親ももてるようにしてほしい。（予想され 
 る遊び」などが知りたい。） 
A 目的やねらいに添うとともに、成長する子どもたちの姿の変化に応じる事が 
現在の幼児教育には求められています。旧来の保育では、一年間の日々の保育 
内容を定める傾向にありました。現在の幼児教育の主流は 1 遊び他領域など 
コアカリキュラムと呼ばれ、遊びの創造性と発展性を重視します。 
遊びには思わぬ発展があります。先生は多くの遊びの中から、ねらいに応 

じた子どもたちに合うものを選び、工夫しながら、目的とねらいを達成させよ 
うと保育を組み立てます。このような理由から早期に具体的遊びを知らせる事 
に馴染みません。月毎の大まかな遊びや活動をクラスだより等でお知らせでき 
るようにします。 
 

Q 一日の様子や食事のすすみ具合、睡眠等どんな風にすごしたのかもっと知り 
たい。 

A 知りたい時は、担任にお尋ね下さい。通常とは明らかに違う変化については 
お知らせします。 
 

Q 朝は時間がなく、迎えに行った時に、質問しても代わりの先生が対応する事 
 が多く主任の先生がいる時じゃないと分からないのが不便に思う。日中は仕 
 事を抜けて面談は難しいの・・ 
A 内容によっては、保護者の方の皆さんに合わせて面談を行っておりますので、 
ご相談下さい。 

 
Q 園での１日の様子が連絡帳を通し、わかりやすいですが、コケてすりむいた 
 り手をはさんだりした時にも、連絡帳に書いてくれたらありがたいです。口頭 
 では教えてくれますが、お迎えが祖父母のため。 
・けがをさせた場合、させられた場合、相手の子供の名前を教えてほしい。 
A ケガなどの場合は、連絡帳よりも口頭でのお知らせを優先にしております。 
 多くの人の中で子どもたちは育ちます。連携を大事にしたいものです。 
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 ケガの事については、担任にご相談下さい。 
 
Q 発表会の日時（日だけでも）や行事の日程はもっと早めに知りたい。仕事の 
 休みを取る都合のため。 
A 4 月に入園のしおりを配布してます。最後のページに 1 年間の保護者が参加 
する主な行事が掲載されています。ご確認下さい。 

 
Q 病気が流行っている時は、クラスの前にも出してほしい。玄関の分だけは見

のがしてしまう。 
A 緊急にお知らせするものですから、玄関の所定のお知らせを必ず見て下さい。 
 
Q 給食をどれくらい食べているかがまったくわからないので、よく子どもが迎 
 えに行った帰りにお腹すいたと言われるので、教えてほしいです。 
・毎日連絡帳を見て、子供と会話するのが楽しみなので、どんな行動をして、給 
食がどんなで、友達や遊びを教えてほしい。 

・小さいクラスは便が出たか、午睡がしっかり出来たか、知らせてほしい。 
・読みきかせをしている本の名前やクラスで歌っている歌の名前？曲名？を教 
えて頂けると、家でも園と同じ物で子供とふれあえていいなと思います。 

・お友達関係とかも知りたいです。仲良くやれてるかとか。 
・給食の食べ具合、どの位お昼寝をしているか教えてほしい。 
A 子どもさんの事で気になる事、不安になる事はいつでも面談できますので 
声をお掛けください。 

 
・いつも全て知らせてくれているので、特にありません。 
・園での困り事と家庭での指導（チャレンジ）を連絡できるように教えてもらえ 
 ると、どちらの生活も充実できるので良いと思う。 
・とくにありません。いつも親切な対応ありがとうございます。 
・今のところ十分です。 
・外での活動の充実。 
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１７．保護者の立場からみて、お子さんが通っている園はどのような特徴があ

るか記入して下さい。 
 
・清潔感がある。 
・迎えの時には、子どもの様子をしっかり伝えてくれる。 
・毎日、優しくあたたかく子どもたちを見ていただき、本当にありがたいです。 
 給食も、様々な工夫がなされていて、食育の面でも貴重な経験をさせてもらえ 
 て嬉しく思います。 
・行事ごとにイベントをしてくれるので、子どもはいつも楽しみにしています。 
・子供の個性に合わせて見守ってくれる。 
・子どもとの時間を大切にする。 
・先生たちの子ども達に対しての声かけが多く、子どもも親もどの先生でも安心 
 している（預けられる） 
・先生がみなさんとても親切で、子どもにも保護者にもたくさん気使ってくだ 
 さり、質問にも嫌な顔せず答えてくれて、何より子どもが安心して楽しく通え 
 る園がと思います。 
・クラスの違う先生でも子供の名前を覚えて話しかけてくれます。安心してあず 
 ける事が出来ます。 
・先生方が子供達を我が子のように可愛がってくれて安心して預ける事が出来 
る。毎日感謝しています。 

・体を動かして遊べるように工夫されている。様々な制作あそびを取り入れてい

る。他学年との交流が充実している。 
・他のクラスの先生方もたくさん声をかけてくれ、温かい雰囲気の園だと感じて

いる。園長先生の存在が子どもの中にしっかりある。 
・本当に子どもの事を考えてくれていて安心して預けられる園だと思います。 
 給食も、明るくて元気な先生方が作ってくれていると思うと栄養も愛情もた  
 っぷりで本当に嬉しいです。 
・先生が皆明るい、あいさつがとても良いと思う。トイレトレーニングの開始 
 も早く、教育がしっかりしている。 
・成長に応じて出来ることをのばしてくれる。生活リズムがしっかりしている 
 外での生活をたくさん経験させてくれる。 
・他園にくらべて保育士の人数が多い。 
・クラスの先生に限らず、他のクラスの先生も名前を覚えて下さっていてすごい 
 です。笑顔であいさつもして下さり、とても気持ちよく登降園できています。 
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声かけの多い風通しがよい園だと思います。 
 
・おそうじがいきとどいていて清潔感あふれている。 
・先生たちが子どものことをよくみてくれている。いつもありがとうございます 
・子どもの成長過程に応じて教育をさせていると感じます。 
・先生達がみんな優しく、職員間の雰囲気も良い。 
・先生方の笑顔がすてき、よくあいさつしてくださる。よくそうじされていて 
 きれい。きまりがしっかりあってきっちりしている印象です。 
・先生がすごくしっかりしているので、安心して子供を預けることができる。 
・先生同士が仲良くて、雰囲気が良い。子供の個性を認め、伸ばしてくれる 
・先生方、在園児のあいさつがとてもいい 
・個々の成長に応じて、適切な支援を行ってくれる。 
・１人１人の個性を大事にしない保育園だと思います。 
・先生方全員が、園児の名前で呼んでくれている。子供も、担任だけでなくなつ

いている。 
・安心して子どもを任せられる先生方ばかりです。感謝しています。 
・先生がとてもこまかく子供をみて頂いているように感じます。 
・先生方も優しく、他クラスの先生と子どもの交流もあり、安心して預けられる 
・お寺があるので、行事に取り組んでいる所はすばらしいと思います（花まつり

など） 
・先生がとても優しい。子供の名前を皆覚えてくれている。安心して預けられる 
・食育をしてくれている。他クラスのお手伝いを楽しんでいる。 
・他のクラスの子供や先生と交流する場が多く、名前を全ての先生が覚えてくれ

ている。 
・先生たちが仲良し。職場の雰囲気が良さそう。辞める先生が少ない。ＴＯＴＡ 
 Ｌ子供に良さそう。 
・給食の先生方も含め、園児の名前をみんな覚えてくれて、よく声をかけて下さ

っています。 
・子供によりそって、長所・短所を理解してくれていると感じます。 
・子どもの個々の成長に合わせ、トイレトレーニング、食事トレーニングしてく

れる。 
・避難訓練を毎月必ず実施している。真面目な先生方が多い気がしますので、安

心して子どもを預けさせて頂けます。 
・他の園の事が分からないので、特徴がよく分からない。 
・給食がとても充実していてバランス、味、とても良いと思います。 
・先生方みなさん笑顔で挨拶して下さり、安心して預ける事ができます。 
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・園がキレイ。先生方が仲がよい。よく外で遊ばせてくれる。 
 
・子ども達も、先生方もとても落ち着いた雰囲気があります。日頃の質の高さ 
 と、先生方の声かけによって、子どもたちが満足して過ごせている証拠だと 
 思います。 
・先生たちが良くあいさつして下さり、感じがよいです。 
・とても良い自慢できる保育園です。これからも、子ども＆母想い保育園 
 でおねがいします。 
・他の年令のお友達との関わりや食育、イベント等子どもたちが楽しめる。 
 先生方も優しく笑顔が多い園です。 
・先生がいつも笑顔で、子供の事を一番に思ってくれている。 
・先生方が子どもの目線で、接してくれるため、子どもものびのびと園生活が送

れる。発表会や運動会で子どもの成長を実感できる。 
・先生方は明るく、笑顔で子どもにも保護者にも接してくださっています。給食  
 がいつもおいしそうで（サンプルを見て）、特に魚は大きくて骨取りもしてあ

り、安心です。 
・ルールを守って、お友達と楽しく過ごす。 
・１人１人に合わせた園生活を送ってくれている。 
・食育に力を入れているようで、家でも料理のお手伝いをしたがるようになりま

した。食材への興味もひろがっているようです。 
・先生と保護者のカベが無く、風通しの良い保育園。 
・担任の先生じゃなくても子供の名前を覚えてくれていて、声をかけてくれる。 
・子どもが先生のことが大好きで毎日笑顔で通えるこども園。 
・運動会などの行事で、子どもたちの演技がよく指導されてて感動します。 
・園長先生が優しく毎日、為になる色々なお話をしてくれます。卒園した子も 

教えて下さった豆知識をずっと覚えています。とても良い園だと思います。 
・安心してまかされる。 
・先生で冷たい人が多い。子供に対しては笑顔でいてほしい。 
・子どもの意思を尊重でき、やる気を出させる様な保育を行っていると思います 
・一般的な季節行事の他に、仏教にまつわる行事を取り入れて下さっている点が

とても良く保護者として有がたいです。 
・子ども達も先生達も楽しそうです。 
・他の園を知らないので特徴的かどうかはわかりませんが、季節の行事やイベン

トで子供が楽しそうです。 
・のびのびできる方なのでは？（他を知らないので良く分かりません） 
・のびのびと過ごせる園だと思います。 
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・季節に応じたイベントをやってくれる。おやつを手作りしている。 
・子どものことを一番に考えてくれているのが分かる。 
・子どもがイヤと言わずに行っているので、楽しいと感じているんだなと思いま

す。先生たちもすごく明るいです。 
・登園時間がわりに早く、小学校にあがるまでリズム作りを早くからしていて、

クラスや学年をこえて名前を覚えてくれたりしている温かな園。 
・先生も保ゴ者も、みんな笑顔であいさつしてくれる。 
・こども園ということ。 
・先生達が子どもにたいして思いやりがある。 
 
 
 
 
１８．その他お気づきの点をご自由にお書き下さい。 
 
Q 子どもがぶつからないように、死角になるところに、鏡があるところが良い 
 なと思う。 
A 現在、廊下に 2 枚子ども用トイレに 2 枚保育室に 2 枚駐車場に 1 枚設置し 
ております。必要な個所がありましたらお知らせください。 
 

Q ある先生が子供達に対して冷たい返事をしている所を多々見かける。我が子 
にも同じような態度をしているのでは・・と不安になる。 

A 保護者の方たちに不安感を与えないように職員と再確認しました。 
 
Q 個人面談を入れていただきたい。年中児はどのようなねらいで保育を行って 
 いるのか先生がどのような点に重点を置いて保育しておられるのか知りたい。 
A 12 月はすみれ・ちゅうりっぷ・ひまわり・ばら組、2 月はもも組進級前、ふ

じ組は希望時に個人面談を計画的に行っております。それ以外で、希望される

方は随時面談を行っておりますので、担任にご相談下さい。 
 
Q お寺から園舎に続く裏道の途中、建物の壁の一部が出っぱっており、子供が

通る時に頭をぶっつけそうでこわいので、何かしらの対処して頂けると助か

ります。 
A その場所については、業者に改良を依頼し完了しました。 
 



8 
 

 
Q  近隣小学校（明治北小）との運動会が同じ日にならないようにしてほしい。 
朝の場所取りや準備、お弁当作りやＰＴＡの仕事等、負担が大きい。子供たち 
の成長した姿が見れないのは残念。 

A  当園では、3 月に大運動会の日程を計画しております。決めた日程について 
 は自然現象以外では変更するつもりはありません。以前は、9 月初旬に中学で 

9 月の下旬に小学校のパターンができていて、園は 10 月初旬で問題なく出来 
ておりましたが、それぞれの学校の日程が違うようになり、調整は困難になっ 
ていることを申し添えます。 

 
Q お寺の駐車場でも子どもの飛び出しが見受けられるので、柵を設置する等の 
対策を講じて欲しい。自動販売機を設置してもらえると嬉しい。 

A 近隣の住民からは、飛び出しをしないよう保護者を指導してもらいたい。運 
 転手にわかるよう飛び出し注意の看板とミラーの設置を言われ、看板とミラ 
 ーを設置しております。フェンスやガードは車から何度も壊されて修理を行 
 っております。子どもは保護者が手を繋ぐことを徹底して下さい。自販機を置 
 く予定はありません。業者や来客者等の不特定の車が入る駐車場は、公道とみ 
なされますので、ご注意下さい。 
 

Q 今年は保育参観が１回しかなかったので、できれば２回して頂けると嬉しい

です。 
・保育参観が年の前半にあるので、後半にも日常の生活風景が見れるものがある 
のと嬉しいです。 

A 来年度の課題です。昨年は 2 回計画できましたが、今年度は行事の関係で日 
程の調整が出来ず申し訳ありませんでした。来年度は計画できるよう調整しま 
す。 

 
Q 毎朝、園庭で体操等していただいているとは思いますが、横断歩道等の整備 
 が早く進み、子どもたちが広い公園でのびのびと活動できることを望みます 
 具体的なスケジュールが決まっていれば知りたいです。 
A 山津町 1 丁目交差点の工事は終わりましたが、安全に渡れるとはいいがたい 
です。ローソン前に横断歩道をお願いしております。来年度中には設置との返 
答を頂いています。園舎南の急傾斜地の防災工事は 11 月 20 日に着工しまし 
た。年度内竣工予定です。 

 
Q 以前と比べて、延長保育を取りづらく感じます。 
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A 就労等、必要に応じて利用していただいております。申し出ください。 
Q もっと園行事が見たいです。保育参観増えたらうれしいです。土よう日保育 
でどうしても他の平日であずけたい時、すごくあずけにくいので、もう少しゆ 
うずうしてほしいです。 

A 主任・担任に、事情等ご相談下さい。 
 
Q  朝の混雑時の駐車についてですが、中が満車かわからず道路で待機すると 
 きや中に入ったけど満車で離合に困ったりします。混雑時だけでも誘導して 
 頂けると大変助かります。 
A  混雑時は大変ご迷惑おかけしております。職員は園児の受け入れ時間帯で 
すので誘導は困難です。個々で短時間駐車を心がけスムーズな駐車場の利用 
をお願いします。また、寺の駐車場もご利用下さい。 

 
Q  ３月の入園説明会において、重要事項説明書の同意書に、その場でサイン

して提出したことを不安に思いました。全てのページを丁寧に説明していた

だいたわけでもなく、自分でも全て読めたわけでもなく。一度家に持ち帰り、

保護者が納得してからサインして提出する・・ではダメでしょうか。 
A 今後は、ご家庭で読まれて提出用にサインをするようにします。 
 
Q  今回は、来年度の１号認定のお子さんの受け入れ決定が「選考」だったと 
聞きました。一時預かりを利用すると、良くも悪くも、子どもの様子が選考に 
影響したのは・・・と思いました。「先着」でも「抽選」でもないので「選考」 
の基準などがあれば教えて下さい。 

A 応募者にはお知らせしておりましたが、「定員よりも多くの希望者がおられるの 

で、入園は選考となります。選考方法は、入園する現在のクラス状況を踏まえ、今後の 

教育・保育を効果的に進める事を勘案しながら、ご家庭とお子さんの状況を個別に総合 

的にお伺いして判断したいと思います。個別アンケートの実施」今年度はアンケート 

により現在の 2歳児クラスの状況と職員の配置を考慮し決定しました。 

 

Q うちの子は３月生まれなのですが、担任の先生から“うちの子だけが出来 
ない”と言われた。他の３月生まれの子はできているからと言って、“うちの 
子だけ” と言わないでほしかった。月齢も考慮して気にかけてほしい。 

A  成長発達には個別性があります。すべての子に平等な配慮を充実させます。 
 
 
Q  外遊びの時間をたくさんとってほしいです。 
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A 意図的に外遊びを増やす必要を感じております。屋上も活用しております。 
Q 保育園で物がなくなる事が多い。名前記入していても。それを保育園側が 
認めない事もある。間ちがえて他の子が持って帰った時は、荷物入れに戻っ 
ている事もある。何個も戻ってきていない物もあり、先生の対応で我慢して 
いる部分あり。 

A 園も気を付けます。保護者の皆さんも名前がマジックでも消えかけている 
個所がありますので、分かるように記名を宜しくお願いします。 

 
Q 祖父母出競技もあるので、運動会はふじ組が駐車場を使えるようにしてほし

い。 
A 配慮したいと思います。 

 
Q 病院に行ったり、何かで登園が遅くなりそうな時１０：３０～１１：００く

らいまでに間に合えば預かりＯＫにしてもらえるとありがたいと思います。 
A 連絡いただければお受けしております。ご相談下さい。 

 
Q 園内の空気（臭い）が気になります。（特に玄関、スロープ）夏期、冷房が効

きすぎていると思います。（冷気は下にいくので子ども達には寒すぎると思っ

た）いつも有難うございます。 
A 玄関の夏場のくさい臭いは、園児の靴と思われます。靴はこまめに洗って下さ

い。エアコンの利用は、「園児の感染症マニュアル」を採用しています。今後

とも温度調節には気を配ります。 
 
Q 朝、保育園後に病院（皮ふ科、外科）に行くと伝えてるのに、昼に連絡を入

れて帰らされたりするのは、こちらもスケジュールや予約もあるので控えて

ほしい。 
A その時に事情をお伝えください。 
 
Q 感染症の登園目安をもっと厳しくして下さると助かる。 
A 日本保育保健協議会所属しておりますので、その協議会の規則に準拠してお 
ります。 

 
Q お迎えに行く度、気になるのが子供達の顔が鼻水だらけなことです。親がくる

とあわてた様子で「鼻水ふこうね」と、拭いていますが、顔中カピカピの鼻水 
 の子を良く見ます。１日の中で先生方から気にかけて拭いたり、キレイにして

もらう等のことは難しいでしょうか？ 
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A 鼻は拭いておりますが、子どもの状態では拭くことを嫌う事もあり、時間を置

くことがあります。赤くなることもあり配慮しながらやっております。 
 
Q 投薬連絡票を、簡素化してほしいです。連日のことなのに、毎回連絡先など 
 を書くのは、手間だと感じています。一定期間で一枚など、工夫していただけ 
ると大変ありがたいです。 

A 投薬連絡票は多くの子どもさんを預かっている子ども園でお薬の間違いを 
防ぐ大切な票です。お手数ですが、毎日の記入（薬の袋にもクラスと名前）を 
お願いします。もし、長く薬が続いて記入が大変ならば、コピーなどして（日 
付以外）薬を預けて下さい。 
 

Q 誕生月のおたんじょう会に保護者が見に行ける様にしてほしいです。せめて、 
ふじぐみだけでもよいので。おたんじょうび会の様子をみてみたいです。 

A そのやり方の誕生会に出席した方の話を聞くと、全員が出席しておらず 
親が欠席した子どもたちの、子どもの気持ちを思うとかわいそうになった 
ようです。子どもの気持ちを大事にしたいと思います。 

 
Q 連絡帳に「特にありません」と記載すると毎回“みました”のハンコのみ 
 で済まされるので、その日の子どもの様子が全く分かりません。入り口のホワ 
イトボードにクラスの１日の流れは書いてあるのですが・・。特に忙しい時 

 （行事が近く準備などで人手不足の日）以外は、極力子どもの様子を１～２行 
でも教えていただきたいです。 

A 口頭での親への連絡が優先で、補足に連絡帳を使う事を原則としております。 
 
・先生方が皆優しい。 
・送迎時に外でおしゃべりをする方は少なくなりましたが、車の中で時間をつぶ

しているような方が見られます。（ずっと携帯をしている等）そういうのは近

くのコンビニとかでしてほしいなと思いました。 
・水害のための訓練をしていると聞き、安心して子どもをあずけられると感じ 
た。 

・いつも子供に真剣に向き合って頂きありがとうございます。これからも宜しく

お願いします。 
・いつも親身になり、子育てのことや子どもたちのことを先生方が話を聞いて下

さったり、助言を頂き有りがたいです。子どもたちも楽しく登園できていて何

の不安もありません。これからもよろしくお願いします。 
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・門扉や玄関の扉を開けっぱなしにする保護者の方が、まだいるので子供の安全 
 を考え、必ず閉めるようにしてほしいです。 
・子供一人ひとりをよく見てくれていると思います。ありがとうございます。 
・あまり主だった事がない時でも、小さな事でも伝えてくれる先生はありがたい

です。 
・毎日の出来事をドアのホワイトボードに細かく書いて下さり、１日何をしたの

か分かりやすくて有難いです。 
・家庭によるかとは思いますが、園から家庭への要望を遠まわしでなく言って 
 もらえた方が対応をしやすい。 
・入園の時よりクラスのお友達がかなり増えているので、ちゃんとみて頂けて 
 いるのか時々気になります。 
・いつもありがとうございます。 
・いつも子供をみて頂いているので、何もありません。先生によくしてもらって 
 本当に助かります。 
・園横の駐車場に止める時、坂道を上がる前に下の道路にあるミラーを確認して 
 車が止まっていないか！混雑していないか確認して登り、出来るだけ奥から 
駐車しましょう！！出る方が優先です！！確認せずに坂道を登り混雑してい

る時が多いです！！出来る限りスムーズに駐車できるように、皆さんご協力 
お願いします。 

・クラス担任以外の先生方も、園全体の子供たちのことを見て下さっている体制

がとても伝わり、ありがたいし、安心してお預けできます。（鼓隊の指導も他

のクラスの先生も一緒に指導して下さっていたので、ありがたいと感じまし

た） 
・子の誕生日プレゼントですが、写真などいただいてうれしいですが。おもちゃ 
 をいただいても困ります。おもちゃに書いている対象年齢が高く、小さい子に

与えて良いものか考えてしまいます。プレゼントは写真だけで十分ありがた

いので、他は無くても良いと思います。（園というより保護者会でしょうか？ 
ちょっと気になったもので・・・） 

・父の日、母の日のイベントがないのは仕方ないとして、敬老の日は実施してほ

しい。こういうイベントがあると知らないまま成長している為。（手紙やプレ

ゼントなど気持ちで良いので・・） 
・いつも教室や園の中がキレイに保たれていていいなと思います。 
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